SOL FILLES SOL FILLES
A DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES B DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
" e Départ accroupi mains au
Dre la fente avank, venira ! L
: YATH ame jambe a 3 Manque . NI solet placement dedos | gy
Ll verticale, puis revenir en fente 10 1UD' 0,30; 0,50) ATR : b ) : = ]DILsg:I: fante avant, venira d"alignement
AV e o= . {{' % " ey 'b o {0,10;0,30; 0,50)
L I d i "ATR, jamnbes serrées ou Sl e
De la station couchée dorsale, _— l Lif . — ) £cartées, retour en fente.
extension dorsale pour arriver = Manque = P =*Jambes fléchies (0,10 ;
S:."I en position assise, dos droit, d’extension 5 ?grlsife:tagglt-la;;ﬂeeom 0,30; 0,50) o
jambes ¥ fléchies. {0,10;0,30; 0,50) i o ZJF;C] 'a:nber}s]elrée- [ 5inon tenu=
Onde dorsale b tendlzes M : | élément non
Grand battement jambe & 251 . ‘I::&;njlplabll-lSé
3 . ] Thorizontale = Manque
e I'horizomtale, jambe d'appui &lément non I d'alignement (0,10 ;
tendue. comptabilisé 3 _) | Chandelle terme 2 sec, braz | 0,30; 0,50)
M tendus en appui au sol. =5 non fenu =
= A = élément non
Elément de maintien sur1 i b “ bilicé
4 pied, jambe d'appui tendue = Clnp e S complabilis
g c é . . 51 non tenu =
5M tenm 2 sec, bras libres Attitude ::]inea;];:é ) Planche faciale, jambe lément non
AV ou AR ou arabesque P a ‘_( d'appui tendue, tenue 2 sec, comptabilisé
s jambe lore minimuma | S ambe sous
\l grslil Thorizontale = élément
5 Tour naturel sur ¥: pointes, — Ad
LG bras libres. 1l
5 S 12 tour sur 1 pied surs:
5 7N pointes, position de Ia
I 4 jambe libre indifférents.
]
6 1 pas chassé AV sur 32 !
LG pointes, bras libres. C¥ Genoux sous
& Impulsion ? pieds, sant Thorizentale (0,107 030
16 G, 10:50)
o Hauteur gronpe. EDHa_ubﬁl.uj insuffisante
7 Saut vertical, appel 2 pieds, insuffisante (0,10 0,30; 0,50)
jambes tendues serrées, {0,10;0,30; 0,50) Saut vertical avec 1z tour, = ffi
L réception ? pieds. = Corps reliché N appel 2 pieds, jambes ' {Egl}ga%‘le 1(.;1150) e
{0,10;0,50; 0,50) tendues serrées, téception 2 | LS 1 T L7
LG pieds ’ = Corps relaché (0,10 ;
i 0,30 ; 0,50)
8 :ipgfixlfiﬁd;’i;ﬁhde = Faute d'axe (0,10 »
At jamibes tendues, écartées. #0:30;0,50) 8 ‘_} ¢ Roulade AR groupée, E’“_‘-‘-t‘?_dlﬂ-"'? {0,10;
AC L)) arrivée jambes fléchies. 030 0,550)
YA B YK
Départ libre, roulade AV = Aide des mains & — - = =
S arrivée sur 1 ou arrivée sur 2 Tarrivée = Appui # DEE?,ﬂ ]_.1b1e, roulade )}V, =
AC = 1 i = 9 9 da © &-_“ arrivée jambes écartées aver | =Jambes fléchies (0,10
pieds. SUPP taire (0,50} AC g L j L A ¥ ou sans l'aide des mains ;0,30 ; 0,50)
. entre les jambes.
: ] Roue pied-pied. Le Zime
Départ fente, bras dansle = Manque " e A it o c*idangue
;?: prolongement du corps, roue d'alignement {0,10; . P 3 K Lot plEdieates FLEET SOl d'alignement (0,10 ;
arrivée Khre 0,30; 0,50) AC { ; f _..3 j‘ } du L;aplled puis saut 0,30: 0,50)
/ .' ; / r 4N V7 4 verhe;
SOL FILLES SOL FILLES
C DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES D DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
) = = Mangue d'aliznement Y r Y =
;if]?gehble SLATR {0,10; 0,30 ; 0,50) 1 ’,/(1—1‘[:- -"!‘ ~ De la fente A%, venir a C?Ma:nqr:le _d alignement
Oultourd PATR (1gg7) | 51 ¥ tournon ATR & , ‘H & R‘ ; LATR puts Jtour dLATR g;?{ﬁuri{uftneiuﬁné
YT B A . =
jambes serrées tendues. ffrmme ;iATR B rd €9 P jambes serrées et tendues. Elément C1
ATR puis descente en i -,
pont 1::.1:1“ (tem1 2 sec) =Jarbes fléchies (0,10 ; L™ Départ debout
s 0,30; 0,50) ' ” . t avant,
ou de la station debout ,30 ; O = 2 renversement avant, pose .
descente en pont a.rriélle =5inon tm;; e’lemerll M /i) ﬁ - tﬂ,d J’ & pied au sol et revenir & > ATrER (0,30)
{tenm 2 sec) non comptabilisé | 4| B /71 |lapositioninitiale Tic-Tac,
Grand acart c*51i non tenu = &lément N -
antéropostérienr sans non comptabilisé d )
=ppui des maine au zol =>Feart de jambes = = Sonplesse AR d'une jambe. E?_‘]a.r_rlbfs flechies (0,10 ;
(tera 2 s ou Borasement | insuffisant (0,10; 0,30; M ] X Al 0,30 ; 0,50)
facial (tenu 2 sec). 0,50) ‘f ] Vd \ | 4 / |
4 f Jl!
Pied dans la main cr5i non tenu = &lément 4 4 u
(Y tenu 2 sec} non comptabilisé s F f_ | Souplesse AV d'une jambe.
v E=10
) f. " [/ g :
Tour sur 1 pied Sg-z ;; =51 tour non terming = 5 J L J L 1Touret¥:surlpiedsur | cSitouretl/2non
.pnmtes{ pns.lhn_n 3 élément B3 G A 7 Y %2 pointes, position de la terminé = élément C5 on
jambe libre indifférente. I 1| I jambe libre indifférente. B5
| 1) |
E)Sau)l cos_sque I gEnouy Ecart de jambes
Imnpulsion 2 pieds, sant | 78 lnhfgzomﬂle (0,10, .1 e ad 2 i Grand jeté AV augrand | insuffisant (0,10;0,30;
b3l ;U - 5 5
cosaque. Gu Impulsion 2 =rSauk sissone : écart de y "{ 'J' a - ﬂ, - E ) St o ?:30) .
pieds, saut sissone. e u.ff:is-' A LG N~ ou I\ £\ - _Saut changement de T.-E'cal:d ﬂg ]am'hes' )
1;‘2:] e[; f‘; ant (0,10; s AN jambe, inférieur & 135° = élément
p M B non comptabilisé
J‘ . ,’r =>5i tour complet non
b = hd | iné = Elément B7
- E ! - SGenous sous £10y . o L ; : termin
7 i " S e ra ) h Appel 2 pieds, saut vertical | oo o 0o
. (ol ppemerioni| | | 2Pl Re BUE R |owempseton: | Sl o
G I Ve 5 i
> > IG ( { \'1 / { 3 piedsqu, =Genoux sous
4 f y Saut de chat ¥z tour, o
Via UF ou 14 T'horizontale au saut de
Roulade AR jambes = Appui supplémentai _ chat (0,10 ; 0,30 ; 0,50)
G tendues et serrées durant desln:la.ms (D‘JU,) : - o > Corps reldche (0,10 ;
e tout I'élément =5i jambes fléchies ou B8 — E Flic Flac AR arrivée sur 1 0,30 ; 0,50)
- décalées = élément B1 AC » 'Y ou 2 pieds. =Corps cassé (0,10; 0,30;
N7 ) 0,30}
AT
9 = = hfangue d'alignement ” ~ 7 3 5
AC Saut de mains. {0,10; ;:g ; 0,50) 9 %! .? o> Salto Ay ETOUPE, CATPROU | g teur insuffisants
107 0,30 0, & tendu réception 2 pieds ou e
AC ¥ . seds décalée (0,10; 0,30 ; 0,50)
f ¥ P :
D sursaut, rondade + =Co s 8 \
5 o rps cassé A larrivée " 2 - b é
10 saut vertical ou suivie (0,105 0,30, 0,50) 10 H 'i - R B » Salto AR groupé ou tendu o Hautenr insuffisante
AC d'un aubre élémentavee | T AC ) } 5 S . {0,10;0,30; 0,50)
envol \ \{ ou B, Salto AR tempo.
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SOL FILLES

DESSINS

TEXTE

FAUTES TYPIQUES

De la fente avant, venir a

1 I’ATR une jambe a la ;?aliMaer;xcllsst
ATR verticale, puis revenir en fente gh
AV (0,10; 0,30 ; 0,50)
De la station couchée dorsale,
’ extension dorsale pour arriver = Manque
SM en position assise, dos droit, d’extension
jambes V4 fléchies. (0,10; 0,30, 0,50)
Onde dorsale
Grand battement jambe a :?Sl ].ambe Sous
3 . . , . 1’horizontale =
I'horizontale, jambe d’appui 12
SM tend élément non
endue. comptabilisé
Flément de maintien sur 1 )
. . , . = Sinon tenu =
4 pied, jambe d’appui tendue, slément non
SM tenu 2 sec, bras libres Attitude comotabilisé
AV ou AR ou arabesque P
5 Tour naturel sur 2 pointes,
LG bras libres.
6 1 pas chassé AV sur 72
LG pointes, bras libres.
= Hauteur
7 Saut vertical, appel 2 pieds, insuffisante
LG jambes tendues serrées, (0,10; 0,30 ; 0,50)
réception 2 pieds. = Corps relaché
(0,10; 0,30 ; 0,50)
8 Depart.s?r les pleds,‘ roulade > Faute d'axe (0,10
AR, arrivée sur les pieds,
AC . J P ;0,30 0,50)
jambes tendues, écartées.
9 Départ libre, roulade AV = Aide des mains a
AC arrivée sur 1 ou arrivée sur 2 'arrivée = Appui
pieds. supplémentaire (0,50)
10 Départ fente, bras dans le = Manque
AC prolongement du corps, roue d’alignement (0,10 ;
y arrivée libre. 0,30; 0,50)
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SOL FILLES

B DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
v | Départ accroupi mains au
) ! ) I | sol et placement de dos
Jy1ou Y ou . o, =Manque
1 > & | ” - s | jusqual’ATR. )1
. | I - d’alignement
ATR | | Ou de la fente avant, venir a (0,10 0,30 ; 0,50)
g&) | : P ) f ! I’ATR, jambes serrées ou e
e LIs = - écartées, retour en fente.
De la station couchée = Jambes fléchies (0,10
PTIRRT 0,30; 0,50)
2 , dorsale, s’établir en pont [Bi non tenu =
SM Y w\ i 9 S (tenu 2 sec.), jambes serrées elément non
et tendues. 1oz
comptabilisé
=Manque
d’alignement (0,10 ;
3 Chandelle tenue 2 sec, bras | 0,30 ; 0,50)

SM tendus en appui au sol. =Si non tenu =
élément non
comptabilisé

Planche faciale, jambe =>,Sl non tenu =
d& . élément non
appui tendue, tenue 2 sec, cre s
4 . . . R comptabilisé
jambe libre minimum a et
SM "o =>Si jambe sous
I'horizontale. . 1.
I’horizontale = élément
A4
5 12 tour sur 1 pied sur 2
G pointes, position de la
jambe libre indifférente.
= Genoux sous
6 Impulsion 2 pieds, saut 1 (I)l EBI)Z ontale (0,100,309
LG é. "
groupe = Hauteur insuffisante
(0,10; 0,30 ; 0,50)
1 1
gauzlv ; rtilzzls a.‘; ;Clb/ezstour, = Hauteur insuffisante
’ tepnpduesI:);erré’e]s réception 2 (0,10,;0,30; 0,50)
LG iods ’ p => Corps relaché (0,10 ;
pleds. 0,30 ; 0,50)
8 Roulade AR groupée, (?3lz)a'11(’;e5((t)l axe (0,10
AC arrivée jambes fléchies. 130;0,50)
Départ libre, roulade AV
9 arrivée jambes écartées avec | =Jambes fléchies (0,10
AC ou sans l'aide des mains ;0,30 0,50)
entre les jambes.
Rpue Pled—pled. Le \Zémf ) =Manque
10 » pied vient se placer a coté )1 .
AC ' du ler pied puis saut d"alignement (0,10 ;
. 0,30; 0,50)
. vertical.
£ ‘5
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SOL FILLES

C DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
I l I Départ libre et ATR = Manque d’alignement
(0,10 0,30, 0,50)
1 -~ roulade 5Gi 1, ¢
ATR Ou % tour a ATR (180°) ! 72 Tout on
_j ‘,\ ou jambes serrées tendues. terminé a 'ATR =
élément B1
l ATR puis d t
L pHlis desceie e 1 o Jambes fléchies (0,10 ;
. | .\ pont avant (tenu 2 sec)
2 ) 0,30 0,50)
l ou de la station debout, : L
SM d . = Si non tenu = élément
ﬁ ' }-:-\ escente en pont arriere | © L
/ ou | { (tenu 2 sec). P
| Grand écart = Si non tenu = élément
3 - : antéropostérieur sans non comptabilisé
SM - I m appui des mains au sol =Ecart de jambes
el OU & - (tenu 2 sec) ou Ecrasement | insuffisant (0,10; 0,30 ;
' S facial (tenu 2 sec). 0,50)
S
4 N Pied dans la main = Si non tenu = élément
SM (Y tenu 2 sec.) non comptabilisé
| [ |
£ NR
' ;o Tour sur 1 pied sur %2 ) .
5 . . = Si tour non terminé =
LG pointes, position de la lément B5
s &4 ES jambe libre indifférente.
{f V19
n =Saut cosaque : genoux
: . . sous 'horizontale (0,10 ;
~ N _.# Impulsion 2 pieds, saut
6 _ . 0,30; 0,50)
/ - cosaque. Ou Impulsion 2 . .
LG / ieds. saut sissone =>Saut sissone : écart de
L 7 P ! ) jambes insuffisant (0,10 ;
0,30 ; 0,50)
7 =Genoux sous
Saut de chat. I'horizontale (0,10 ; 0,30 ;
LG
0,50)
) Roulade AR jambes =>Appg1 supplémentaire
8 . des mains (0,50)
tendues et serrées durant .. o
AC tout I'élément =>Si jambes fléchies ou
) ' décalées = élément Bl
9 . =Manque d’alignement
AC /3m Saut de mains. (0,10; 0,30 ; 0,50)
4 Du sursaut, rondade + e
10 t vertical . = Corps cassé a l'arrivée
sa}u ver 1ca/ c/>u suivie (0,10; 0,30 ; 0,50)
AC I ’ d"un autre élément avec
' \ ' envol.
) N
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SOL FILLES

D DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
De la fente AV, venir a =Manque d'alignement
1 , . L (0,10 0,30 ; 0,50)
I’ATR puis 1 tour a I’ATR . .
ATR . . = Si tour non terminé =
jambes serrées et tendues. L
élément C1
Départ debout
2 renversement avant, pose .
SM d’un pied au sol et revenir a = Arrét (0,30)
la position initiale. Tic-Tac.
3 , . =Jambes fléchies (0,10 ;
SM Souplesse AR d'une jambe. 0,30 ; 0,50)
4 Souplesse AV d’une jambe.
SM
5 1 Tour et %2 sur 1 pied sur = Si tour et 1/2 non
G Y2 pointes, position de la terminé = élément C5 ou
jambe libre indifférente. B5
=>Ecart de jambes
Grand jeté AV au grand insuffisant (0,10 ; 0,30 ;
6 écart ou 0,50)
LG Saut changement de =FEcart de jambes
jambe. inférieur a 135° = élément
non comptabilisé
| = Si tour complet non
Lid s I" 1& \ Appel 2 pieds, saut vertical terrr.une - Elemerit B7
~ P ~ “&> in ) . = Si saut de chat /2 tour
7 , ‘ - \ tour complet réception 2 e . 214
LG ) o -3 ‘ods ou non terminé = élément C7
L\ A A B \ SRR / P 1 =>Genoux sous
4 Vf . ¢ Saut de chat Y2 tour. 'hori 1
L /,. d ,/ ou 7/ j \ orizontale au saut de
chat (0,10 0,30 ; 0,50)
» ) = Corps relaché (0,10 ;
8 > ﬁ Flic Flac AR arrivée sur 1 0,30 ; 0,50)
AC » N /ﬁ\ p- \ ou 2 pieds. =Corps cassé (0,10 ; 0,30 ;
N7 ! 0,50)
p T
(] ’ ﬂ . P P
9 J‘-L? - tseitloué;egr’ggﬁz c;ii;gs (())3 = Hauteur insuffisante
AC ’ & et Teceplion 2p (0,10 ;0,30 ; 0,50)
= / pieds décalés.
! L 4
Ty h e Ny : .
10 n ‘ g ‘$ ) ..}i } { Py (S)zlto AR groupé ou tendu =>Hauteur insuffisante
AC v / N Salto AR tempo (0,10 0,30 ; 0,50)
| Ny 0ou po-
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SOL GARCONS SOL GARCONS
A DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES B DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
i Y Tre la station & genous,
Départ accroupi mains au . assis sur les talons, pieds
1 sol,pplacementpdu dos l:')Manq_llE d'alignement (0,10 ; 1 en extension, mains au = hManque d'alignement
ATR jusqu’a FATR. 0,30 ;0,50) ATR zol, placemezﬂ da dos, (0,10 0,30 ; 0,50)
COIpPS EYOUpE genoux
serrés jusqu’a 'ATR.
ipa a = hManque d'alignement
2 Depnr“t pelatene S TR = Manque d'alignement (0,10 ; 2 ATR passager et valse. (0,10; qu -0, ;E%n
s passager. 0.30;0,50) (valse : ¥2 tour en ATR = iy | =
e ATR 1307 = 5imoins de 180° =
2 élément A2
3 Dlanche faciale jambes E>DIUS rond (0,10 ; 0,30 ; 0,50] Chandelle bras tendus = Manque d'alignement
, 5 c5inon tenn = élément non E] en appui au sol (tenue 2 {0,10; 0,30 ; 0,50)
SM écartées, (Tenue 2 sec) comptabilisé sM oec)Pp : ~ | = 5inon tenu = élément
= non comptabilisé
Eet;:})gllﬁifacﬁlési?]lr De 'appui facial tendu,
G ® t:ndu en pa?;am par = Corps reliché (0,10 0,30 ; 4 L tour complet 3 'appu = hManque d'alignement
AP 2 " . 0,50) facial tendun en passant = 5
. ﬂ’ V'appui costal passager AP par Vappul dorsal tendu (210; 0,30 ; 0,50)
sur un bras. passager
s Al
5 Ronlade AV arrivée 2 . Arag :
: P ] = 54l ree = ji
AC pieds, arrivée pieds f Ald_e &= e ﬂ} arm_éa v l:tnulade Av_ant ]?.mbes = Jambes fléchies (0,10 ; 0,30
F Appui supplémentaire (0,50) AC &cartées, arrivée jambes N
AV serrés, . ; 0,50)
AV tendues écartées, L
& E:fl:vf::l;;z:;c;fi:n = Manque d'ouverture {0,50)
E chandelle, artivée 2 pieds 2 deldesmais larvee(s AE'C ATR roulade. =Mangue d'alignemeant (0,10 ;
bl —— Appui supp¥mentaire (0,50) o7 0,30:0,50)
7 i e = 5i jambes fléchies =
Roulade AR groupée, o . _ 7 Roulade Arriére, arrivée | ., .
AC arrivée jambes fléchies. CFaute d'axe (0,10 ; 0,30 ; 0,50) AC jambes tendues cartées element_A; ) )
AR e e = Appui supplémentaire des
’ : mains {0,50)
) —_—
l Lo
B P R
2 hlanque d'alignement (0,10 ;
AC %\ ﬁ Roune. Y Uiqﬁ(]] lign { ABC Tondas C*Corps cassé i I'arrivée
R A 300, 8 . .
LAT AVAN - (0,10; 0,30 ; 0,50)
= Hauteur insuffisante = i
Sant vertical, appel 2 & =*Hauteur insuffisante
9 5 = B {0,10; 0,30 ; 0,50) Appel 2 pieds saut ) N
E;:l_d:e's]arnéiest;‘jﬁdaueiseds = corps relichs ) vertical avec 32 tour et I(:C;,éﬂ e 1?'}510,) 040 0,30 ;
=k {0,105 0,30 ; 0,50) réception 2 pieds. | D,ED;IPJ reldché (0,10 0,30 ;
. o . & . =] insuffi
10 S.aut, m’lpu.'llsmn 1jambe, | =Hauteur insuffisante 0 Appel 2 pieds saut T I:Da}lolez‘;;r_ " 501')1"15&111:&
ciseaux de jambes, {0,10; 0,30 ; 0,50) EIOUPE, genoux poitrine w’ Ry Thoriz 1
revenir sur la jambe libre. et réception 2 pieds. o (f:nggg ?3“;0) .
¥10; 0,30 ; 0,

SOL GARCONS SOL GARCONS
C TEXTE FAUTES TYPIQUES D DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
De la station & genous, |
azsis sur les talons, pieds . .
1 en extension, mains au sol, | S Mangue & alignement (0,10 ; A#R ATR en force passager. ?ﬂ;{agq__;: d'alignement (0,10;
ATR placement du dos, monter | 0,30 ; 0,50} /30 ; 0,50)
les jambes tendnes serrés
AVATR.
ATR passager et 2 =Manque d'slignement (0,10 ; 0,30
Dre I'ATR, tour complet en 2 \.fa]ses. B 050) et
2 appui sur 1 bras pour se = Mangue d'alignement (0,10 ; ATR {.2 '\-'alief —3 tour en ::g; ﬁ:x g: ;gg°; :Ex:: gi
ATR retrouver en appui dorsal | 0,30 ; 0,50} ATRS S600p)
sur 1jambe. (Healy Quirl) Gzandlétart i > Ecart de jambes insuffisant
postérieur (tenu 2 sec) e
i i = ou Ecrasement facial {0,10,0,30;0,50)
Surl plEd_Pl‘m‘:he faciale O Hautenr insuffisante de la S 5 = 5inon tenn = élément non
ou Y tenn 2 secondes on jambes écartées (tenu 2 Tica
3 jarnbe libre (0,10 ; 0,30 ; 0,30) sec) comptabilisé
planche costale, tenne 2 A SEC).
S - ¥ 5i non tenn = Elément non . i
zec. Jambe libre an tabilisé =Toucher le zol avec les pieds
mirdmum & Phorizontale | 0T E 2P THEE r Del'appui tendu facial, | {0.50)
S Touchar Is sol avec s pisds AP }.cgr;le a I'appui tendu =>01::LUa)nqua d'elignement (0,10 ; 0,30
F: acial. 5,2
8 De 'eppui tendu facial, 3 {i'_’“) S 51 non terminé = élément C4
cexcle & I'appui tendu i
AP dorsal 0,30 ;0,300 . . c*Hauteur insuffisante
orsal. =5i non terming = élement non 5 Saut de I'Ange corps (0,10; 0,30 ; 0,50)
comptabilice ﬁ\? ;:::1?1 FCRouiaCe = Mangue d'alignement (0,10
5 . = _.A_pp'ui supplémentaire 70,30;0,50)
AC Roulade Avant jambes {0,530}
tendues et serrées. =>&i Jambes fléchies = . =
AN &lément A3 6 Salto Avant groupé, © Hautenr insuffisante
carpé ou tendu, s
AC 2 : (0,10 ; 0,30 ; 0,50)
AV 1éception 2 pieds ou
pieds décalés.
& Saut de mains, réception 2 | =*Manque d'alignement (0,10 ;
AC e =
o pieds. 0,30 ; 0,50] .
7 Roulade Arriére bras
AC tendns passage 4 'ATR | =*5i corps non a la verticale on
AR jamhbes serrées et =i bras fléchis = élément C7
= tendnes.
Roulade Ar b . N
Y o e_ LI Jras c*5i non passage 4 'ATR=
AC fléchis passage & ' ATR R =
; e élément B7
AR jambes serrées et tendues.
8 =*Hauteur insuffisante
Salto Ariére groupé ou .
AC T group {0,10; 0,30 ; 0,50)
6 = Corps relaché (0,10 ;0,30 ; LaT '
) e 0,50}
l_}?'-\FI' Flic Flac miére. o Corps cassé (0,10 ; 0,30 ;
0,50}
Appel ? piads caut >Hautewr insuffisants
. q vertical avec 1 tour 1z et (0,10 ;0,30 ; 0.30)
Apmel 2 pied revkical =I>Hauta:1r = ‘ﬁsanbe réception 2 pieds. =8i tourl/2 non terminé= &lément
8 ppel 2 pieds saut vertical | (0,10 ;0,50 ; 0,50) {1 tour de 3407 cy
avec 1 tour et réception 2 = Corps reléchs (0,10 ;0,30 ; 0,50) -
pieds. (1 tour de 5607 =8i tour non terminé= &lément
B
- ' Appel 2 pieds, saut carpé, | @ Hautewr insuffisante
Appel 2 pieds saut carpé, | S*Hauteur insuffisante 10 jambas serrées et tendues | (0,10 ; 0,30 ; 0,50)
10 jambes écarties et tendues | {0,10;0,30;0,50) 1 P'horizontale st réception | =Position carpée insuffisants
i l'horizontale et réception | & Position carpée insuffisante 1 pizds. {0,10; 0,30 ; 0,30)
2 pieds. (0,10 ; 0,30 ; 0,50)
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SOL GARCONS

TEXTE

FAUTES TYPIQUES

DESSINS

Départ accroupi mains au

/|
A'T’R < sol, placement du dos (? 31:)@8%18; dalignement (0,10
GQ jusqu’a ’ATR. e
L L U

2 Daefszrtecie la fente, ATR =>Manque d’alignement (0,10 ;
ATR passager. 0,30 ; 0,50)

3 Planche faciale jambes C>D,OS rond (0’10/" (?’30 7 0,50)

P = Si non tenu = élément non
SM écartées. (Tenue 2 sec) e
comptabilisé
De l'appui facial tendu,
1 31 i
4 /2 tour a 'appui dorsal = Corps relaché (0,10; 0,30 ;
tendu en passant par
AP l/ : 0/50)
appui costal passager
sur un bras.

> R.O ulade AY arrivee 2 = Aide des mains a l'arrivée =
AC pieds, arrivée pieds A ) & taire (0.50
AV serrés. ppui supplémentaire (0,50)

6 De la fente AV rouler en =Manque d’ouverture (0,50)

AV avec passage par la . N VoA
AC e . = Aide des mains a l'arrivée =
AV chandelle, arrivée 2 pieds A . 1é taire (0.50

Serrés. ppui supplémentaire (0,50)

/ Roulade AR groupée
AC jade AT sroupee, =Faute d’axe (0,10 ; 0,30 ; 0,50)
AR arrivée jambes fléchies.

y >M d’ali t (0,10;
AC Roue. o .agcg(l)e alignement (0,10 ;
LAT ,30;0,50)

N . .
Saut vertical, appel 2 Ha'uteur .msufﬁsante

9 . . (0,10 0,30 ; 0,50)

pieds, jambes tendues e
serrées, réception 2 pieds. =corps relaché
(0,10; 0,30 ; 0,50)
10 Saut, impulsion 1 jambe, | ®Hauteur insuffisante

|

{

ciseaux de jambes,

revenir sur la jambe libre.

(0,10; 0,30 ; 0,50)
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SOL GARCONS

DESSINS

TEXTE

FAUTES TYPIQUES

De la station a genoux,
assis sur les talons, pieds

1 en extension, mains au =>Manque d’alignement
ATR sol, placement du dos, (0,10 0,30 ; 0,50)
corps groupé genoux
serrés jusqu’a I’ATR.
ATR passager et valse. =Manque d'alignement
2 _ 1(0,10;0,30; 0,50)
(valse : 72 tour en ATR = . .
ATR 180°) =>Si moins de 180° =
élément A2
=Manque d’alignement
3 en appui ool (renue 2| 0103030050
SM sec) PP = Si non tenu = élément
' non comptabilisé
De lI'appui facial tendu,
4 1 tqur complet a 'appui =Manque d’alignement
facial tendu en passant
AP , . (0,10; 0,30 ; 0,50)
par I'appui dorsal tendu
passager.
> Boula’ade Av.:m,t ];?mbes =]Jambes fléchies (0,10 ; 0,30
AC écartées, arrivée jambes | 0,50)
.\ tendues écartées. T
6 .
=>Manque d’alignement (0,10 ;
AC ATR roulade. 0,30 : 0,50)
AV
7 Roulade Arriére, arrivée zésrye ‘:;12?78 fléchies =
AC jambes tendues écartées o Appui subplémentaire des
AR ou serrées. ‘pp PP
mains (0,50)
8
= Corps cassé a I'arrivée
AC Rondade.
AT (0,10 0,30 ; 0,50)
) = Hauteur insuffisante
’ verteal svec s tour et | 0107030;050)
P . . = Corps relaché (0,10; 0,30 ;
réception 2 pieds.
0,50)
) = Hauteur insuffisante
o arvezpiets st | o10:030,050
g:réci ! tfi;on 2 ig ds =Genoux sous I’horizontale
P precs. (0,10 ;0,30 ; 0,50)
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SOL GARCONS

C DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
De la station a genoux,
assis sur les talons, pieds
1 en extension, mains au sol, | ®Manque d’alignement (0,10 ;
ATR placement du dos, monter | 0,30 ; 0,50)
les jambes tendues serrés
al’ATR.
De I’ATR, tour complet en
2 appui sur 1 bras pour se =>Manque d’alignement (0,10 ;
ATR retrouver en appui dorsal | 0,30 ; 0,50)
sur 1 jambe. (Healy Quirl)
1 pi lanche facial
ier tzfj 2p Szggnge:f)lj ¢ | ®Hauteur insuffisante de la
3 jambe libre (0,10 ; 0,30 ; 0,50)
planche costale, tenue 2 . -
SM . = Si non tenu = élément non
sec. Jambe libre au 1 s
. L comptabilisé
minimum a I'horizontale
=Toucher le sol avec les pieds
De l'appui tendu facial, %2 (0,30) L
4 cercle a 'appui tendu =>Manque d’alignement (0,10 ;
AP torel PP 0,30 ; 0,50)
orsal. = Si non terminé = élément non
comptabilisé
5 = Appui supplémentaire
AC Roulade Avant jambes (0,50)
Y tendues et serrées. =Si Jambes fléchies =
élément A5
A6C Saut de mains, réception 2 | =>Manque d’alignement (0,10 ;
pieds. 0,30; 0,50)
AV
7 .
Roulade Arriere b
’ e . ourace Artere ,r as = Si non passage a 'ATR=
AC N fléchis passage a I’ATR o
4 . . élément B7
AR ¢ \ jambes serrées et tendues.
A
g | = Corps relaché (0,10 ; 0,30 ;
AC % Flic Flac Arriere 0,50)
LAT & /fd‘ “ ﬂ\\ . (?5%;)rps cassé (0,10; 0,30 ;
=>Hauteur insuffisante
9 Appel 2 pieds saut vertical | (0,10; 0,30 ; 0,50)
avec 1 tour et réception 2 =>Corps relaché (0,10 ; 0,30 ; 0,50)
pieds. (1 tour de 360°) = Si tour non terminé= élément
B9
Appel 2 pieds saut carpé, | ®Hauteur insuffisante
10 jambes écartées et tendues | (0,10 ;0,30 ; 0,50)
a I'horizontale et réception | S Position carpée insuffisante
2 pieds. (0,10 0,30 ; 0,50)
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SOL GARCONS

TEXTE

FAUTES TYPIQUES

DESSINS

1 = ’ali .
ATR ATR en force passager. 0/3%?3%‘6; d’alignement (0,10 ;
ATR passager et 2 =>Manque d’alignement (0,10 ; 0,30
2 valses. ; 0,50)
ATR (2 valses =1 tour en =Si moins de 360° = élément B2
ATR = 360°) =Si moins de 180° = élément A2
Grand écart antéro- . . . .
(fsatré ri:f; ( t:r?ue;(;ec) = Ecart de jambes insuffisant
3 Pos. . (0,10; 0,30 ; 0,50)
ou Ecrasement facial . .
SM . s = Si non tenu = élément non
jambes écartées (tenu 2 e
comptabilisé
sec).
=Toucher le sol avec les pieds
A De I'appui tendu facial, | (0,30)
1 cercle a I'appui tendu | ®Manque d’alignement (0,10 ; 0,30
AP .
facial. ; 0,50)
=Si non terminé = élément C4
, = Hauteur insuffisante
5 Saut de I’Ange corps (0,10; 0,30 ; 0,50)
AC tendu et Roulade SO
AV Avant. =>Manque d’alignement (0,10
;0,30 ; 0,50)
Salto Avant é, . .
6 c:r (; O;’ire‘ngfloupe = Hauteur insuffisante
AC arpe © N (0,10; 0,30 ; 0,50)
réception 2 pieds ou
AV . . 1z
pieds décalés.
7 Roulade Arriére bras
tendus passage al’ATR | & Si corps non a la verticale ou
AC . . . P L1z
AR jambes serrées et si bras fléchis = élément C7
tendues.
8 Salto Arridre eroupé ou = Hauteur insuffisante
AC - grotp (0,10; 0,30 ; 0,50)
LAT ’
Appel 2 pieds saut =>Hauteur insuffisante
9 vertical avec 1 tour 2 et (0,10 0,30; 0,50)
réception 2 pieds. = Si tourl/2 non terminé= élément
(1 tour de 540°) c9
Appel 2 pieds, saut carpé, | @Hauteur insuffisante
10 jambes serrées et tendues | (0,10; 0,30 ; 0,50)
a I’horizontale et réception | Position carpée insuffisante
2 pieds. (0,10 0,30 0,50)
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